


PK Pytanie Odpowiedź Zdjęcie? 

1 Jaki gatunek drzewa sprowadzany jest  
z Nadleśnictwa Jabłonna do szkółki w Orzycu? 

  

2 Ile km jeż może przejść w ciągu jednej nocy?   

3 
Na jakiej wysokości dokonuje się pomiaru 
pierśnicy? 

  

4 Z ilu sterówek składa się	ogon	dzięcioła?	   
5 Ile kast występuje w społeczności mrówek?   

6 Do ilu % planowany jest wzrost lesistości  
w 2050 r. wg KPZL? 

  

7 
O której godzinie Bawarczycy przekroczyli 
Narew? 

  

8 Jakie ssaki zamieszkują runo leśne?   

9 Ile razy pszczoła musi przysiąść na kwiatach, 
aby wytworzyć 1 kg miodu? 

  

10 Jak owłosione są orzeszki lipy szerokolistnej?   

11 
Ile % powierzchni leśnej w Polsce zajmują 
siedliska borowe? 

  

12 Gdzie nie występują dzięcioły?   
13 Ile kręgów szyi ma zwierzę z tablicy?   

14 
Co w całości obejmuje najmniejszy  
z wymienionych rezerwatów? 

  

15 
Co ostrzegawczo robi żubr, gdy spotka 
człowieka? 

  

16 Co hamują owoce tarniny?   

17 Jaką szerokość podstawy mogą osiągnąć 
żeremia? 

  

 
Zdjęcia do dopasowania: 
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